

近日，在瑞波币XRP社区中，有一位数字货币交易员发起一份请愿书，让瑞波公司销毁一半的XRP，从而减少供应，提高币价，让每一个参与者都可以获利。这一提议得到不少网友的支持，目前这份请愿书已经有600多个签名，这位交易员可以说是数字货币领域的KOL，拥有10万粉丝。

其实也无可厚非，最近LTC减半，明年还有BTC和ETC等主流币的减半，当然这类指的是算力减半，不过原理都是差不多，通过减少供应来推动币价，而XRP最近没什么动静，有XRP持币者推出这个要求是正常的。

瑞波币的机制

瑞波币是世界上第一个开发的支付网络，说白了就是区块链技术用于移动支付上，相比现在我们所用到的支付宝和微信支付有一点类同，瑞波币转账的时候成为任何一种货币，简单便捷，交易速度快和交易费用几乎为零，没有所谓的异地或跨国费用。当国内移动支付是见惯不怪的，不过在欧洲或者美国等地区还是新意的事物，而且瑞波币是加上区块链技术，运用拍点对点网络，中间没有任何个人、公司甚至政府操控。

瑞波币创始人克里斯·拉森在币圈牛市的时候身价增长多倍，成为第一个靠数字货币打入富豪榜的人，瑞波币目前市值稳定在币圈的前十水平，算是一只稳定的主流币。

瑞波币的价格

瑞波币的市值是不错的，不过对于币价来说是不容乐观的，瑞波币现在流通量达到428.33亿，总量是1000亿，剩余大部分的瑞波币都由瑞波公司掌握，而瑞波公司每隔一段时间都会释放XRP到市场上。

瑞波公司作为数字货币领域跨境支付的龙头企业，释放XRP在市场上的主要途径是销售出去，瑞波公司承诺会将550亿XRP进行加密托管，而且会限制每月出售10亿XRP。

目前瑞波币的发展状况还是可以的，根据CoinMetrics显示，近六年瑞波币平均每日链上活跃地址数从200多增长到5000左右，高于比特币的增长速度。

不过近期比特币一枝独秀，而且瑞波公司不断释放XRP，XRP价格很难上涨，二级市场的活跃度一般，最近都在震荡整理，目前有迹象在0.3筑底，到了0.3附近可以

入场，不过短期上涨看不到什么希望，长期来看，瑞波币的市场需求有所增加的话，币价会上涨，如果需求跟不上释放的水平，价格只会继续下行。

个人分析

销毁一半的XRP只能是韭菜的愿望，毕竟瑞波公司发行XRP都是发了赚钱，目前瑞波公司掌握的XRP是最多的，销毁是不可能的，不过释放XRP的步伐不能停，毕竟现在XRP还算是庄家高度控盘的阶段，要直到XRP在市场上流通量足够大的时候，意味着XRP受到操纵的可能性变少，这样XRP的社区和生态才能更好地发展。

当然，还未到流通量大之前，瑞波公司可能已经放弃瑞波币了，毕竟操纵不了XRP短期盈利会减少，目前XRP的投机风险都是很大，而且区块链技术目前都是初步阶段，做到去中心化要有一段很长的路要走。

最后，投资有风险，入市需谨慎。